
Ра до ви ко ји су ура ђе ни то ком 
ове го ди не на ре а ли за ци ји 
про јек та из град ње ре ги о нал-

не де по ни је “Срем -Ма чва” у Срем-
ској Ми тро ви ци и у Шап цу вред ни 
су ви ше од ми ли он евра, из ја вио је 
Ср ђан Клич ко вић, вр ши лац ду-
жно сти дирек торa ЈКП ре ги о нал на 
де по ни ја “Срем Ма чва”, на кон што 
су од бор ни ци усво ји ли про грам 
ово го ди шњег ра да јав ног пред у-
зе ћа. Овај про грам, на ста вио је 
Клич ко вић, са др жи за дат ке ко је су 
осни ва чи пред ви де ли да се ура де у 

пр вој го ди ни по сто ја ња пред у зе ћа, 
а ко ји ће би ти за вр ше ни у пла ни ра-
ним ро ко ви ма.

- То ком го ди не нај ва жни је за 
нас би ле су ин ве сти ци је ко је је 
пред у зе ће има ло из град њом са ме 
де по ни је у Срем ској Ми тро ви ци и 
тран сфер ста ни це у Шап цу. Тре-
нут но су ови ра до ви у то ку, њи хо ва 
вред ност је ве ћа од  ми ли он евра, а 
на ста вља ју се на ред не го ди не ка ко 
би на про ле ће би ло за вр ше но оно 
што је пла ни ра ну за ову фа зу - ре-
као је Клич ко вић.

До сре ди не на ред не го ди не ка да 
се за вр ша ва пр ва фа за ре а ли за ци је 
зна чај ног про јек та у Срем ској Ми-
тро ви ци ће би ти за вр ше на ка се та за 
од ла га ње сме ћа на по вр ши ни од пет 
хек та ра, а у Шап цу тран сфер ста ни-
ца где ће се до во зи ти сме ће са тог 
под руч ја и на кон про пи са ног трет-
ма на од во зи ти до за јед нич ке де по-
ни је у око ли ни Срем ске Ми тро ви ца.

- Пред у зе ће је осно ва но за упра-
вља ње чвр стим от па дом на те ри то-
ри ја ма  два гра да, а си стем ће фун-
ки цо ни са ти  та ко што ће сме ће из Срем ске Ми тро ви це ка ми о ни ма до-

во зи ти на ре ги о нал не де по ни ју код 
Јар ка, а што се ти че Шап ца сме ће ће 
се до во зи ти на тран сфер ста ни цу у 
том гра ду. На кон пре со ва ња ода тле 
ће се до во зи ти по себ ним ка ми о ни-
ма до за је дич ке де по ни је - ре као је 
у нај кра ћем о функ ци о ни са њу ра да 
пред у зе ћа Ср ђан Клич ко вић. 

Гра до ви Срем ска Ми тро ви ца и 
Ша бац су још 10. но вем бра 2006. 
го ди не, на кон ду го трај них при пре ма 
и ана ли за за кљу чи ли спо ра зум о са-
рад њи ве зан за фор ми ра ње ре ги о на 
за упра вља ње чвр стим ко му нал ним 
от па дом. На осно ву тог спо ра зу ма и 
дру гих до не тих ака та 25. мар та ове  
го ди не од бор ни ци обе град ске скуп-
шти не до не ли су од лу ке о осни ва-
њу ЈКП Ре ги о нал на де по ни ја “Срем 
Ма чва” са се ди штем у Срем ској Ми-
тро ви ци. Пред у зе ће је 20.ју ла ове 
го ди не упи са но у ре ги стар Аген ци је 
за при вред не ре ги стре и по че ло да 
фор мал но прав но по сто ји као при-
вред ни су бје кат. 

Из град ња де по ни је у Ми тро ви ци 
и тран сфер ста ни це у Шап цу са-
мо су део по сла из ви ше го ди шњег 
про јек та чи ја ре а ли за ци ја се фи-
нан си ра из фон до ва ЕУ, ре сор ног 
ми ни стар ства и сред ста ва гра до ва 
осни ва ча за јед нич ког јав ног ко му-
нал ног пред у зе ћа.  С.Ђ.

Среда, 18. јануар 2012.34

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА • О ИЗ ГРАД ЊИ РЕ ГИ О НАЛ НЕ ДЕ ПО НИ ЈЕ “СРЕМ -МА ЧВА”

Уло же но ви ше од ми ли он евра
Из град ња де по ни је за два гра да те че пла ни ра ном ди на ми ком, а до сре ди не 
на ред не го ди не и у Срем ској Ми тро ви ци и у Шап цу би ће окон ча на пр ва фа за по сло ва 

На де по ни ји пу но по сла

Тран сфер ста ни ца у Шап цу Но ви из глед де по ни је

Ср ђан Клич ко вић
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